ApucdpmeTnyeckmnu
KBagpaTHbIN KOpeHb

Honamue keaopamnozo KOpH
U3 HEOMPUUAMENBHO20 YUCIA




PewnTb ypaBHeHHue
x:=4

[locTponm B 0OOAHOU cUCTEME
KoopAauHar
napa6ony y =x’ n npamMyto y = 4

e 1 2 A6cyuccsl moyek A u B
b ... Se§slomcsi KOPHSIMU ypaeHeHuUs,

....... ....... ........ .............. ........ ....... ....... ........ m_ex1=—2,x2=2

OtBeT: — 2; 2




PewnTb ypaBHeHHue
x*=9

[locTponm B 0OOAHOU cUCTEME
KoopAauHar
napatony y =x’ n npamyto y = 9

- A6cuucckl moyek C u D
 A6M1AI0MCH KOPHAMU YpasHEeHUs,

" me.x,=-3,x,=3

1 i

OtBeT: -3; 3



y=x :

y=35 Pewuntb ypaBHeHuUe

xX*=5
[locTponm B 0OOAHOU cUCTEME
KoopAauHar
913 x napabonyy=x’vnpamyly=>5

_J5 !

D
1 ‘/5 Abcuyuccbl moyek C u D
A6/1SH0MCS KOPHSAMU YPaeHEeHUS,
m.e.



S A 000
y=x ¢ PewunTb ypaBHeHue ¢
xX’=a

— d Onpeoenenue. Keaopamnvim
KOpHeM U3 HeOmpuyameibHo20
YUCa a Ha3vlearom maxoe
HeompuyameibHoe YUci0, Keaopam
KOmopo2o paeeH a.

_:/; 0] 1 J; -+ 1)\/;20;2)(\/;)2=a

Abcuuccbl mauek C u D sensgromcs KOpHAMU ypasHeHUs, m.e.

Vi —Vi; 2= Ja BoipaxeHue va umeem

cMmbicsi monbko pu  a =0
OteeT: |—+a ;Va




Oo6o3Hauaemca: A / a

- 3BHAK KOPHA a
(paduxan)

- NOOKOPEHHOEe HUCAO
(svipadicerue)

Oo6.aacmsb donycmumsbix 3HAUeHUul
nepemennou (0/13) apudmemuueckozo
K8aopamHo20 KOPHA:

azo
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Omnepaius HaX0XICHUA KBaJIPaTHOIO
KOPHSI U3 HEOTPHULIATCIILHOI'O YMCJIa
HA3bIBAIOT U3BJICUYCHUEM KBAJPATHOTO
KOPHSI.



ypaBHeHue
2 _

a<o0
HeT kopHen

NMpumep.
X% = - 4;
x?=-8

X =d
Y
a=0
OOuH KopeHb
x=0
NMpumep.
x2=0

a>0
[1Ba KOpHSA

x1=—\/;,’x2=\/;

NMpumep.
x2=4

x| =—V4=-2;

X9 =\/Z=2




U3Bneyb apudmeTnyecKnn KBagpaTHbIN
KOpPEeHb:

\/E= 7,ma1<1<a1<7>0;72=49

‘/0,25= 0,5
Jo= 0
J17 ~ 4123

v—4 = BbipaxeHue He umeem cMbICna

v961 = 31
V5625 = 75




